

## ВЫПИСКА

### ИЗ ПРОТОКОЛА № 8 ЗАСЕДАНИЯ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ОТНОШЕНИИ ОСНОВНЫХ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ДАТА 04.03.2020

#### Повестка дня

1. Обсуждение методических пособий «Комплексно-тематическое планирование образовательной работы в группе детей раннего возраста (2-3 года) в образовательных организациях» и «Комплексно-тематическое планирование образовательной работы в группе детей дошкольного возраста (3-4 года) в образовательных организациях».

По первому вопросу слушали Шперова Л.М., руководитель МО, которая презентовала методические пособия для воспитателей образовательных организаций, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования «Комплексно-тематическое планирование образовательной работы в группе детей раннего возраста (2-3 года) в образовательных организациях» и «Комплексно-тематическое планирование образовательной работы в группе детей дошкольного возраста (3-4 года) в образовательных организациях». Методические пособия рассчитаны на планирование работы с детьми раннего и младшего дошкольного возраста и могут быть использованы воспитателями как часть, формируемая участниками образовательных отношений в основной образовательной программе дошкольного образования. В данных методических пособиях предлагается система планирования образовательной работы с детьми в соответствии с ФГОС ДО. В основе планирования лежит комплексно-тематический принцип отбора содержания и принцип интеграции образовательных областей. Для организации образовательного процесса с детьми предлагается «погружение в тематические дни». На год обучения спланировано 240 тематических дней. В методических пособиях спланировано примерное содержание каждого дня. Всего 440 тематических дней. Выступали: Митрошина Н.Н., старший воспитатель МДОУ ДС №1 г. Белинского. Она отметила актуальность данных методических пособий для полноценного развития дошкольников. Подчеркнула, что они представляют интерес не только для опытных педагогов, но, прежде всего, для молодых воспитателей и воспитателей, не имеющих профильного образования, т.к. предлагают систему планирования образовательного процесса в группах детей раннего и младшего дошкольного

возраста. Предложила одобрить пособия и напечатать тиражом в 300 экземпляров.

Сойнова О.М., воспитатель МДОУ с. Пушанина. Она сказала, что данные методические пособия обеспечат педагогам повышения качества планирования образовательной работы с детьми. В настоящее время ФГОС дошкольного образования, предъявляя требования к основным образовательным программам дошкольного образования, указывает на необходимость планирования части, формируемой участниками образовательных отношений. Предложенные методические пособия отвечают именно этим требованиям. Предложила одобрить методические пособия и издать тиражом в 300 экземпляров.

Порватова Н Ю., воспитатель МДОУ ДС №1 г. Белинского. Она отметила большую пользу данных методических пособий для системы планирования образовательной работы с детьми. Подчеркнула, что в пособиях имеется много примеров текстов детской художественной литературы. Однако, необходимо сократить текст в содержании (не расписывать тематические дня в целом, т.к. далее они подробно раскрываются в приложении № 1). Предложила одобрить методические пособия и издать их тиражом в 300 экз. Афонова М.В. сказала, что содержание методических пособий представляют большой интерес для педагогов, которые испытывают трудности в планировании работы с детьми. Также для воспитателей это пособие представляет интерес в плане творческого подхода к отбору содержания и расширению материала. Поддержала идею одобрения методического пособия и издания в количестве 300 экземпляров.

Мордашкина Н.Н. подчеркнула, что данные методические пособия очень ждут педагоги. Они позволят систематизировать работу с детьми и обеспечат разностороннее развитие. Поддержала предложение одобрить данные методические пособия и подготовить их к изданию в количестве 300 экз. Крючкова Н.П. высказала мнение, что методические пособия можно будет использовать всем педагогам дошкольных образовательных организаций, работающим по основным образовательным программам дошкольного образования. Поддержала предложение одобрить данные методические пособия и подготовить их к изданию в количестве 300 экз.

#### ПОСТАНОВИЛИ:

1. Одобрить методические пособия «Комплексно-тематическое планирование образовательной работы в группе детей раннего возраста (2-3 года) в образовательных организациях» и «Комплексно-тематическое

планирование образовательной работы в группе детей дошкольного возраста (3-4 года) в образовательных организациях».

2. Рекомендовать методические пособия «Комплексно-тематическое планирование образовательной работы в группе детей раннего возраста (2-3 года) в образовательных организациях» и «Комплексно-тематическое планирование образовательной работы в группе детей дошкольного возраста (3-4 года) в образовательных организациях» подготовить к изданию в количестве по 300 экземпляров в 2021 году.

Голосовали единогласно.

Председатель



Иняхина Ю.Н.

Секретарь



Шперова Л.М.